

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 201 «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти є комплексною та інноваційною. Вона ґрунтується на новітніх наукових досягненнях у галузі агрономії, включаючи сучасні методи досліджень, програмування врожаю та обробляння результатів. Програма спрямована на впровадження інноваційних технологій для удосконалення й поглиблення знань у галузі професійної діяльності та створює міцну основу для наукового розвитку.

В основі програми лежать сучасні наукові знання про сучасні напрями розвитку та цінності агрономії. Вона охоплює широке коло питань, включаючи технології вирощування польових культур, раціональне використання природних ресурсів та інноваційні підходи до розв'язання технологічних проблем галузі.

Основний акцент програми полягає на формуванні у студентів комплексу знань, умінь та навичок, необхідних для професійної діяльності в агрономії, зокрема, й за сучасних умов глобального потепління.

Усі компетенції спрямовані на глибокий аналіз проблемних питань та розв'язання складних завдань з організації та технології виробництва високоякісної, екологічно безпечної сільськогосподарської продукції, а також забезпечення збалансованого природокористування.

Освітньо-професійна програма чітко визначає програмні компетентності, які поділяються на загальні та фахові. Фахові компетентності мають практичне спрямування і розроблені з урахуванням їх подальшого застосування в професійній діяльності.

Структура програми, включає послідовність вивчення дисциплін, план навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін, відповідає логіці підготовки фахівців другого рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія». Все це спрямовано на забезпечення відповідності програмних результатів навчання вимогам потенційних роботодавців, що підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма рекомендована для практичного використання, проте, з метою поглиблення професійного рівня знань у магістрів-агрономів комунікативних навичок та уміння організації виробничих процесів пропоную запровадити до ОПП початкову дисципліну «Аграрний консалтинг».

Загалом вважаю, що рецензована ОПП є актуальною та відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, спрямованих на підготовку фахівців за спеціальністю 201 «Агрономія».

Директор ІСГ Західного Полісся НААН,
к.с.-г.н., старший науковий співробітник

Володимир ПЕРШУТА